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1. Asapudaki kiimelerin hangisi bir metrik uzayin
goriintii kiimesidir?

(a) Bos kiime

(b) Sonlu sayida elemana sahip kilme
(c) Pozitif tam sayilar kiimesi

(d) Pozitif rasyonel sayilar kilmesi
€7 Pozitif reel sayilar kiimesi

2. IR?® iizerindeki ahistlmug topoloji ile x=(-1,2,-4)
ve y=(3,0,-5) noktalarinin uzaklign agagidakiler
den hangisidir?

@4 ®7 (V7 @HV21 (o) 8

3. (X, 7 topolojik uzayinda bostan farkli bir 4 alt
kiimesi igin agagidakilerden hangisi yanhstir?

(a) A° kiimesi, 4 mn biitiin agik alt kiimelerinin
birlesimine esittir.

(b) A°kiimesi agiktir.

(c) A° kiimesi, 4 min en ¢ok elemanh agik alt
kiimesidir.

45 A° kimesi, 4 mn en az elemanh agik alt
kiimesidir.

(e) Higbiri.

4. (X, 7) topolojik uzayinda bostan farkli 4 ve B alt
kiimeleri i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

48 (AnB)? = A° nB°
(b) (AUuB)? = A° U B°
(c) 9(AUuB) =0AU OB
d (AnB)=AnB
(e) Hepsi.

5. (X, 7 topolojik uzayinda bostan farkli bir 4 alt
kiimesi i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

&% A kimesinin X uzayinda yopun olmasi igin
gerek ve yeter sart bog olmayan her 7 agik alt
kiimesi i¢in TNA4 # .

(b) A kiimesinin X uzayinda yogun olmasi igin
gerek ve yeter sart bos olmayan her T agik alt
kiimesi igin TN4 = @,

(c) Bir topolojik uzayin sayilabilir yogun bir alt
kiimesi varsa bu uzay ayrilamaz uzaydir.

(d) Bir topolojik uzayin sayilabilir yogun bir alt
kiimesi varsa bu uzay ayrilabilir uzaydir.

(e) Higbirisi.
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6. (X,7) topolojik uzayinda bostan farkh 4 ve B alt

kiimeleri igin asagidakilerden hangisi yanhstir?

(a) A= AU A

@ (AnB)=Ank

(¢) AU A kiimesi kapalidur.

(d) A nin agik olmasi igin AcA” olmasi gerekli ve
yeterlidir.

(¢) A mn kapali olmasi igin A'cA olmasi gerckli ve

yeterlidir.

7. (X,7) topolojik uzayinda bostan farkhh 4 ve B alt

kiimeleri i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

) B c A ise, A kiimesi B iginde yogundur,

(b) B o A ise, 4 kiimesi B iginde yogundur.

(c) B = A ise, A kiimesi B iginde yogundur.

(d) (A)° # @ ise, 4 kiimesi X icinde hig¢bir yerde
yogun degildir.

(e) Hepsi.

8. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

(a) (X, 7) ayrik bir uzay ve 4 © X sayilamayan bir alt
kiime ise, 4 kiimesinin y1g1lma noktalanindan en az
birisi yine A kiimesine aittir.

(b) (X, 7 aynlabilir bir uzay ve 4 € X sayilamayan bir
alt kiime ise, 4 kiimesinin yigilma noktalarindan en
az birisi yine 4 klimesine aittir.

(¢) (X7 birinci sayilabilir bir uzay ve 4 € X
sayilamayan bir alt kiime ise, 4 kiimesinin yig1lma
noktalarindan en az birisi yine 4 kiimesine aittir.

ﬁ (X,7) ikinci sayilabilir bir uzay ve 4 © X

sayilamayan bir alt kiime ise, 4 kiimesinin y1g1lma

noktalarindan en az birisi yine 4 kiimesine aittir.

(e) Higbirisi.
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9. Aligtlmig reel uzayda A = (1,2)U{3,4,5} kiimesinin
degime noktalars asagidakilerden hangisidir?

(a) Degme noktast yoktur,

(b) {3,4,5}

(¢) {1,2,3,4,5)

@) {1.2)

ﬂ) (1,2]U{3,4,5}

10. Hangisi dogrudur?

A Lger 7 nun sayilabilir bir tabami varsa, (X,7)
uzayina ikinci sayilabilir uzay olma 6zelligini
sagliyor denir,

(b) EZer 7 nun sayilabilir bir tabam varsa, (X,7)
uzaymna birinci sayilabilir uzay olma o6zelligini
sagliyor denir.

(c) Birinci sayilabilir her uzay ayrilabilir uzaydir.

(d) Ikinci sayilabilir her uzay ayrik uzaydir.

(e) Hepsi.

) [A[B|C|[D[}
2) [A[B|C|P|E
3)AchE
4 (#|B|C[D|E
5 |f|B|C|D|E
6) |[A|f|C|D|E
7 |f£|B|C|D|E
8) |[A|B|C|J|E
9 |A|B|[C|D
10) [ |B|C|D[E

Siire 70 dakikadrr. Basarilar.
Prof. Dr. Servet KUTUKCU
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